================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 22 ==============
Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dezenove horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 21/2020; Leitura da Mensagem 67/2020;  Leitura do Memorando 07/2020 da CCJ; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 67/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação das Proposições 55 a 79/2020. Dando continuidade aos trabalhos foi analisado a seguinte Proposição; PROPOSIÇAO 55/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Jair Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 56/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a entrada para residência de Gilmar Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 57/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Davi Tessmer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 58/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Giovani Ferreira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 59/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Geraldo Klug, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 60/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho em frente a residência de Otto Klug, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 61/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Manoel Chagas, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 62/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho em frente a Prefeitura Municipal, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 63/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a Igreja da Comunidade de Arroio do Padre II, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 64/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ -  Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Isolda Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 65/2020. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  E VILSON PIEPER - Requerem conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a Câmara de Vereadores. PROPOSIÇAO 66/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a entrada para residência de Gilmar Fischer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 67/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de João Carlos Timm, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 68/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Bruno Beiersdorf, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 69/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Clenildo Berwadt, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 70/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de João Barboza, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 71/2020. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  E  GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requerem conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Oneide Wulff, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 72/2020. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, EDEGAR HENKE  E  GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requerem conserto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737 próximo, a residência de Simone Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 73/2020. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, EDEGAR HENKE  E  GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requerem conserto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737 próximo a residência de Leandro Gerbaudo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 74/2020. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE   - Requerem conserto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737 próximo, a residência de Ervaldo Eichholz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 75/2020. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE   - Requerem conserto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737, próximo, a residência de Vilmar Goetzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 76/2020. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Estrada Progresso, defronte a entrada para a Comunidade Progresso, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 77/2020. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho em frente a residência de Vilson Pieper, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 78/2020. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Estrada dos Ypês em frente a residência de Irene Zitske, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 79/2020. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na Estrada dos Ypês em frente a residência de Valni Perleberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 67/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e trinta e seis minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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